RANGKAIAN LOGIKA MATRIKULASI PASCA 2004

UJIAN FINAL (100 MENIT, OPEN BOOK) 

KERJAKAN TERLEBIH DAHULU SOAL YANG DIANGGAP MUDAH TAPI POINT-NYA BESAR


.


1. Diketahui suatu sistem identifikasi menggunakan 4 (empat) angka desimal masing-masing dari 0 sampai 255 yang dipisahkan dengan titik (dot). Konversi ke kode biner (8 bit) dan kode hexa-decimal (2 digit) dilakukan dengan cara  berikut:

Contoh: 10.0.1.15
Kode Biner: 00001010.00000000.00000001.00001111
Kode Hexa-decimal: 0A.00.01.0F 

Konversikan dengan cara yang sama untuk:

a) 202.46.253.10 (10 point)
b) 192.168.1.97  (10 point)
Soal tambahan: 

c) Hitunglah jumlah kode yang bisa dibuat jika digunakan semua angka dari kode 0.0.0.0 sampai kode 255.255.255.255 ??? (5 point)

2. Suatu rangkaian kombinatorik memiliki 2 masukan (x1x2) dan 4 luaran (y1y2y3y4) dengan tabel benaran sebagai berikut:

	masukan
	luaran

	x1
	x2
	y1
	y3
	y3
	y4

	0
	0
	1
	1
	0
	0

	0
	1
	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	0
	1


a) Buatlah Karnaugh-Map untuk setiap luarannya (10 point) 

b) Tentukan fungsi Aljabar Boolean dari setiap luaran ! (5 point)

c) Susunlah rangkaian kombinatorik dengan gerbang logika se-sedikit mungkin untuk merealisasi fungsi Aljabar Boolean di atas(10 point)

d) Untuk fungsi yang sama, susunlah rangkaian kombinatorik hanya dengan menggunakan gerbang NAND (10 point).

3. Suatu rangkaian sekuensial sinkron memiliki 1 masukan x, 2 keadaan Q1Q2 dan 4 luaran y1y2y3y4  dengan perilaku sebagai berikut:
· Jika masukan x=1 maka setiap pulsa detak (clock) akan mengubah Q1Q2 dengan urutan 00-01-10-11-00-01-10-… dst. (pencacah naik atau up-counter).


dan sebaliknya: 


· Jika masukan x=0 maka setiap pulsa detak (clock) akan mengubah Q1Q2 dengan urutan 11-10-01-00-11-10-01-….. dst. (pencacah turun atau down-counter).

· Hubungan antara keadaan Q1Q2 dengan luaran y1y2y3y4 dapat dilihat dari tabel benaran berikut:

	keadaan
	luaran

	Q1
	Q2
	y1
	y3
	y3
	y4

	0
	0
	1
	1
	0
	0

	0
	1
	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	0
	1


a) Susunlah tabel keadaan (state table) dari rangkaian sekuensial sinkron di atas! (10 point)

b) Gambarkan diagram keadaan (state diagram) dari rangkaian sekuensial sinkron di atas berdasarkan tabel keadaannya (10 point)

c) Realisasikan rancangan anda dengan menggunakan 2 (dua) buah JK-Flipflop dan gerbang logika NAND saja. Jika pada setiap luaran dipasang LED, jelaskan secara ringkas bagaimana perilaku keempat LED tersebut ketika masukan x=1 dan x=0 (20 point)







